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 کیمیائی تعا لات ا ر م اوا رں -یونٹ ٹیسٹ

 20 -مامکس:                                                          سائنس -مضمون:

 منٹ45 -:  قت دہم -جماعت :

 

      3X1=3                                                                                         ۔  جورب کا رنتخاب کر  صحیح گئے ہیں یےسورلات ا کے چام متبادلات ا جوربات ا د یلمندمجہ ذ1

قسم رس تعامل کی  Fe
2
O

3
 + 2 Al → Al

2
O

3 
+ 2 Fe )1           

       a (  تعامل یرتحاد       (b تعامل تحلیلی       (cہٹاؤ تعامل   d  (ہرر ہٹاؤ تعامل  د 

  کاپر سلفیٹ محلول میں سے کاپر کو ہٹا نے  رلی دھات ا ) 2

a) پامہ                               b  (سونا (c                   لوہا                          (d یچاند  

 ۔کیتھوڈ پر خامج ہونے  رلی گیسپانی کی برق پاشیدگی کے د مرن 3)

(a   آکسیجن (b م نئیڈہا     (cیٹرو ننا      (dکلومین 

  II 3۔لکھو جملے میں یکسورلات ا کے جوربات ا ر  ذیلمندم جہX1=3                                                                                                                             .   

 چپس کے پاکٹ میں نائٹر ن   گیس بھرتے ہیں ۔ کیوں؟,چپس تیام کرنے  رلے ( 4

  ؟ہیں لات ا کیاتعا یلیتحو یتکسید یاتعالات ا  رکسیڈم 5)

 اوا رت ا کسے کہتے ہیں؟ ئیکیمیا6) 

 III2     ۔لکھو جملوں میں تین یاسورلات ا کے جوربات ا د    ذیلمندمجہX2=4                                                                                                                   

ے ہیںLead nitrate) یٹنائٹر لیڈ(   7           

 

کلت

 

ن
 ۔۔ رن کا نام بتائیے( کو گرم کرنے پر بھومے منگ کے بخامرت ا 

 )یا(تعامل کے لئے متورزن اوا رت ا لکھئے۔ ئیکیمیا رس

 ؟ہے  جاتی کی م ک تھام کیسے رس کی ؟بساند پن کسے کہتے ہیں یاتعفن 

 ٹیوب میں جمع ہونے  رلی گیسوں کے8)

 

س

ی

 نام لکھو۔کیا رن د نوں گیسوں کا تناسب یکساں ہے؟۔ پانی کی برق پاشیدگی کی شکل بنا کر ٹ

IV 2                                                                                                                     ۔ لکھو  چام جملوں میں یا سورلات ا کے جوربات ا تین یلدمج ذX3=6                                                                                    

 کی متورزن کیمیائی اوا رت ا لکھئے۔،ل میں ڈبو یا جاتا ہے تو محلو کے جب لوہے کی کیلوں کو کاپر سلفیٹ  ( 9
ل
  رقع ہوتا ہےر م  کیوں؟ رس تعامُ

ل
 )یا(کس قسم کا تعامُ

   
ل
 کی مثال ہے؟ کیوں؟ رس تعامُ

ل
 کس قسم کے تعامُ

ل
 کیمیائی اوا رت ا لکھئے۔ ؟ کی بیریم کلومرئیڈ ر م رلمو نیم سلفیٹ  کا تعامُ

 زر ر محررمت ا خوم تعالات ا میں فرق لکھو۔ حررمت ا  10)

V 1    4                                                                                                                 ۔                                                                                                                       لکھو تفصیلی جوربات اسورلات ا کے  یلدمج ذX4=             

.11  (aاوا رت ا میں  

ئ

 ۔ ہیں ہوتی یلر م تحو تکسید تعامل میں ئیکیمیا یلدمج ذ ن کی شناخت کیجئے  ں کیدرن ما ،(  دی گ

ZnO + C Zn + CO
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   b)  ذیل کیمیائی تعالات ا کے لیئے متورزن کیمیائی اوا رت ا لکھیں۔  مندمجہ 

(Iکامبونیٹ کیلشیمکامبن ڈری آکسایڈ+کیلشیم آکسایڈ 

(IIکلومین+ہایڈم نہایڈم ن کلومریڈ 

(IIIہایڈم کلومک رسیڈ+ میگنیشیم  ہایڈم ن+میگنیشیم کلومریڈ 
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 جوربات ا

1 (c1 ہٹاؤ تعامل 

2 (c 1               لوہا 

3 (b 1 م نئیڈہا 

 پاکر چپس  ب رب ہوتے ہیں ۔ذر  ا  ر م بو میں یلییلی  سے تعفن ر م بساند پن کا  ر ہم ہو جاتے ہیں۔رسے ہور میں موجود آکسیجن  سے تکسید 4

 ۔چپس کے پاکٹ میں نائٹر ن   گیس بھرتے ہیں,چپس تیام کرنے  رلے م کنے کے لئے 

1 

تعا لات ا  یلیتحو یتکسید یارکس   یڈہےم ہوتی یلتحو ہے ر م د سرے متعامل کی ہوتی تکسید متعامل کی یکر  ہ قسم جس میں تعامل کی ئیکیمیا 5

 ۔کہلاتے ہیں

1 

 1 اوا رت ا کہلاتا ہے۔ ئیکا علامتی رظہام کیمیا تعامل ئیکیمیاکسی بھی  6

 آکسائڈ ڈرئی  ننائیٹر 7

2
 Pb(NO

3
)

2
 → 2PbO + 4NO

2
 + O 2 

2 

 جب چربی ر م تیل کی تکسید ہوتی ہےتو رن کا ذر  ا ر م بو یلییل ہوجاتےہیں ۔رسے تعفن کہتے ہیں۔  یا

 بچاؤ کےطریقے:۔

 ٭۔تکسید کو م کنے  رلی رشیاء (anti-Oxidants)چربی یا تیل میں لا کر 

 ٭۔ غذر کو ہور م ک بر تنوں میں مکھ کر

 

8  

 

 

 

 

 

 

H کا نام ںگیسو جمع ہونے  رلی میں بٹیو ٹیسٹ
2
O  ر م         

2
 بنتے ہیں نسبت میں کی 1:2د نوں  یہ نہیں ںیکساد نوں کا تناسب   ii ہے          

 

2 

9  ہٹا  تعامل۔ 

 لوہا ،کاپر کے مقابلے میں زیادہ تعامل پزیر ہے۔لوہا،کاپر سلفیٹ کے محلول سے کاپر کو ہٹا کر رسکی جگہ لے لیتا ہے۔ 

 CuSO
4 

+FeFeSO
4 

+Cu 

3 

 یہ د  ہرے ہٹاؤتعامل کی مثال ہے۔   یا

  رس میں ریان کا تبادلہ ہوتا ہے۔ 

 3BaCl
2 

+ Al
2
(SO

4
)

3
 → 3BaSO

4
 + 2AlCl

3
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3 

 حررمت ا زر تعالات ا حررمت ا خوم تعالات ا 

کیمیائی  تعالات ا کی  ہ قسم جسکے  رقع ہونے کے د مرن حررمت ا 

 جذب ہوتی ہے،حررمت ا خومتعالات ا کہلاتے ہیں۔

پانی کی برق پاشیدگی-مثال  

کیمیائی  تعالات ا کی  ہ قسم جسکے  رقع ہونے کے د مرن حررمت ا 

 خامج ہوتی ہے،حررمت ا زر تعالات ا کہلاتے ہیں۔

کویلہ کا رحتررق-مثال  

 

 

11 (a C -ہے ہو مہی تکسید کی  

ZnO -ہے ہو مہی یلتحو کی 

(b 

CaCO
3 CaO+CO

2
 (i 

H
2
 +Cl

22HCl (ii 

Mg+2HClMgCl
2
+H

2
 (iii 

 

4 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


